

## **Misiunea Epson**

În 2018, Epson și-a revizuit viziunea privind mediul 2050. Ca parte a celor 25 de obiective reînnoite Epson, am stabilit obiective globale pentru reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră (GES).

Inițiativa Obiective bazate pe date științifice (SBTi) a recunoscut și a aprobat obiectivele noastre de reducere ca fiind în concordanță cu știința schimbărilor climatice și în conformitate cu menținerea unei creșteri globale a temperaturii la 1,5°C. Am stabilit un obiectiv de reducere cu 34% a emisiilor în Domeniile 1 și 2 până în anul fiscal 2025 comparativ cu anul fiscal 2017 și o reducere cu 44% a emisiilor în Domeniul 3 (Categorii 1: bunuri și servicii achiziționate și Categorie 11: utilizarea produselor vândute) ca procent din valoarea adăugată (profitul din afaceri) înainte de sfârșitul anului fiscal 2025 comparativ cu anul fiscal 2017. Ne-am angajat să reducem emisiile noastre totale până în 2030, în conformitate cu scenariul de 1,5°C.

Intenționăm să realizăm acest lucru prin reducerea impactului asupra mediului înconjurător al produselor și serviciilor noastre și în cadrul lanțurilor noastre de aprovizionare. Emisiile din Domeniile 1, 2 și 3 au sensul definit în Protocolul GHG. Emisiile din Domeniul 1 sunt emisii directe din surse deținute sau controlate, emisiile din Domeniul 2 sunt emisii indirecte din generarea energiei achiziționate, iar emisiile din Domeniul 3 sunt toate emisii indirecte (neincluse în Domeniul 2) care se produc în lanțul valoric al companiei raportoare, inclusiv emisiile din amonte și din aval (Sursa: ghgprotocol.org).

Calculule efectuate în această evaluare a ciclului de viață al amprentei de carbon intenționează să furnizeze doar rezultate privind emisiile de gaze cu efect de seră măsurate cu ajutorul standardului privind CO<sub>2</sub>e.

Sunt incluse în aceste calcule ale ciclului de viață al amprentei de carbon: măsurători ale gazelor cu efect de seră asupra produsului, ambalajului acestuia și tuturor elementelor care însoțesc produsul în ambalaj (manuale și altele (inclusiv opțiuni/accesorii)).

### **Termenii acestui site web**

- Acest site web este operat și deținut de compania Epson Europe B.V. (denumită în continuare „Epson”). Site-ul web și instrumentele sale de calcul sunt concepute doar ca un ghid. Deși Epson a depus eforturi rezonabile pentru a asigura acuratețea datelor, nu acordă nicio declarație sau garanție cu privire la acuratețea sau actualitatea datelor. Utilizatorii site-ului web trebuie să ia măsuri pentru a verifica acuratețea datelor importante care le afectează semnificativ compania sau orice tip de proiecte și nu trebuie să se bazeze pe cifrele furnizate de site-ul web pentru a lua decizii comerciale sau orice alt tip de decizii. Epson nu va fi răspunzătoare pentru consecințele acestor decizii pe baza informațiilor furnizate de site-ul web. De asemenea, Epson nu va fi responsabilă dacă site-ul web nu satisface așteptările utilizatorului.
- Site-ul web este supus modificărilor care pot fi efectuate cu sau fără o notificare prealabilă. Epson nu declară și nu garantează că site-ul web nu va fi supus întreruperilor sau erorilor. - În cazul în care utilizarea site-ului web implică utilizarea datelor cu caracter personal ale utilizatorului, acestea vor fi utilizate în conformitate cu declarația de confidențialitate a site-ului web, care poate fi consultată aici: <https://www.epson.eu/privacy> iar contactarea sau exercitarea drepturilor legale privind datele cu caracter personal poate fi efectuată la următorul link:

<https://www.epson.eu/contact-us-about-your-data>

- Denumirea „Seiko Epson Corporation”, marca comercială Epson și sigla Epson nu pot fi utilizate în niciun mod, inclusiv, dar fără a se limita la, publicitate legată de rezultatele furnizate de site-ul web, fără permisiunea prealabilă scrisă a Epson. - Compania Seiko Epson Corporation este deținătoarea drepturilor de autor pentru orice materiale rezultate din utilizarea site-ului web. Acestea nu pot fi utilizate, copiate, modificate, distribuite, publicate, descărcate, încărcate, postate sau transmise, integral sau parțial, sub nicio formă sau în niciun mod, fără aprobarea prealabilă scrisă a Epson.
- În cazul în care ar apărea orice dispută în urma utilizării acestui site web, se va aplica legislația olandeză, iar instanțele din Amsterdam vor avea competență exclusivă, cu excepția cazului în care există norme obligatorii care prevăd altfel.